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4 .രണ്ടാംകൃതിസമവാക്യങ്ങള്‍   - ക്ലാസ്്സ - 1 വർക്ക് ഷീറ്റ്

1)  5 , 8 , 11 ,  .  .  .  എന്ന സമാന്തരശ്രേ#$ണിയുടെ(    

   a) ടെ)ാതുവ്യത്യാസടെമ#ത  ? 

  b) ബീജഗണിതരൂ)ടെമഴുതുക  . 

  c) എ#താമടെ. )ദ.ിടെ0 വർഗ്ഗമാണ്  6400  ? 

2. ഒരു സമചതുര.ിടെ0 വ$ങ്ങടെ4ല്ലാം 5 ടെസ0ിമീറ്റർ കൂട്ടി വ�ുതാക്കിയശ്രേ8ാള്‍ ,  )ര84വ്

      900 ചതുര#$ടെസ0ിമീറ്ററായി . 

   a) ആദ്യടെ. സമചതുര.ിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0 നീ4ം  x  ടെസ0ിമീറ്റർ എടെന്ന(ു.ാല്‍

        )ുതുക്കിയ സമചതുര.ിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0 നീ4ം എ#തയായിരിക്കും  ? 
 
  b) ആദ്യടെ. സമചതുര.ിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0 നീ4ം കണക്കാക്കുക  .   

3. സമതുരാകൃതിയായ ഒരു ലൈമതാന.ിനു ചുറ്റും 3 മീറ്റർ വീതിയില്‍ ഒരു )ാതയുണ്ട് .

     ലൈമതാനവും )ാതയും ശ്രേചർന്ന സമചതുര.ിടെ0 )ര84വ്  ,  1600 ചതുര#$മീറ്റർ ആണ് .

   a)  ലൈമതാന.ിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0 നീ4ം  x  എടെന്ന(ു.ാല്‍ ലൈമതാനവും )ാതയും

         ശ്രേചർന്ന സമചതുര.ിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0 നീ4ം എ#തയായിരിക്കും  ? 

  b) ലൈമതാന.ിടെ0 )ര84വ്   കണക്കാക്കുക  .   

4. സമചതുരാകൃതിയി�ുള്ള കട്ടിക്ക(�ാസ്സിടെ0 നാ�ു മൂ�ക4ില്‍  നിന്നും ഓശ്രേരാ ടെചറിയ

     സമചതുരം മുറിച്ചു മാറ്റി , ശ്രേമശ്രേ�ാട്ടു മ(ക്കി ഒരു ടെ)ട്ടി ഉണ്ടാക്കുന്നു  . ടെ)ട്ടിയുടെ( ഉയരം 

     10 ടെസ0ിമീറ്ററും ഉള്ള4വ്  4  �ിറ്ററുമാണ്   . 

  a) കട്ടിക്ക(�ാസ്സിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0 നീ4ം  x  ടെസ0ിമീറ്റർ എടെന്ന(ു.ാല്‍  ടെ)ട്ടിയുടെ( 

          )ാദ.ിടെ0 ഒരു വ$.ിടെ0  നീ4ം എ#തയായിരിക്കും    ?

  b)   കട്ടിക്ക(�ാസ്സിടെ0  ഒരു വ$.ിടെ0  നീ4ം  കണക്കാക്കുക  .  

         (  സൂചന  :  1 �ിറ്റർ  =  1000 ഘനടെസ0ിമീറ്റർ ) 
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